



ČAROBNA TOSKANA


POLASCI: 30.04.2025. i 11.09.2025. - 2 NOĆENJA

Otkrijte ljepotu i romantiku Toskane na našem posebnom putovanju za 1. maj! Provedite nezaboravne dane istražujući gradove bogate historijom, umjetnošću i jedinstvenim pejzažima.

Šta vas očekuje?

 FIRENCA – Kolijevka renesanse, dom remek-djela Michelangela, Botticellija i Da Vincija. Šetnja kroz srce Firence vodi nas do Ponte Vecchia, Duoma, Piazze della Signoria i drugih znamenitosti.

 PISA – Simbol Italije s poznatim Krivim tornjem. Otkrijte čaroliju Trga čuda i doživite jedinstvenu atmosferu ovog slavnog grada.

 SIENA – Srednjovjekovni dragulj poznat po trgu Piazza del Campo i spektakularnoj katedrali. Ovdje ćete osjetiti duh autentične Italije. SMJEŠTAJ U SRCU TOSKANE – Uživate u predivnim pejzažima, vinogradima i pravoj toskanskoj atmosferi.

PROGRAM PUTOVANJA:

1.DAN:

Polazak u večernjim satima iz Tuzle, Živinica, Građačca.... Vožnja kroz Hrvatsku i Sloveniju sa odmorima po potrebi.

2.DAN: PISA - MONTECATINI TERME

Vožnja kroz Sloveniju i Italiju, pored Venecije i Bolonje, uz usputna zaustavljanja. Fakultativno odlazak do Pise i razgledanje grada: Piazze Dei Miracoli, Kosi toranj, Katedrala. Nastavak putovanja do Montecatini Termi. Po dolasku u poslijepodnevnim satima, prijava i smještaj u hotel. Slobodno veče. Noćenje.

3.DAN: MONTECATINI TERME - FIRENCA - MONTECATINI TERME

Doručak. Fakultativno cjelodnevni izlet u Firencu. Moguće odlazak i vozom do Firence po dogovoru s grupom. Po dolasku, razgledanje centra grada pješice (dio Unescove svjetske baštine) u pratnji vodiča: **Bazilika Santa Maria Novella, Katedrala, Palazzo Vecchio, Piazza della Signoria, Ponte Vecchio, srednjovjekovni most preko rijeke Arno**, uzduž kojeg se nalaze zlatarne i suvenirnice. U večernjim satima posjeta shopping centru i povratak u Montecatini Terme. Noćenje.

4.DAN : MONTECATINI TERME - SIENA - BIH

Doručak. Fakultativno izlet u Sienu. Vožnja autobusom do Siene. Po dolasku, šetnja historijskim centrom grada u pratnji vodiča: **bazilika Sv. Dominika; katedrala; Piazza del Campo**. Polazak prema BiH. Vožnja istim pravcem kao i u dolasku. Planirano vrijeme dolaska u BiH je slijedeći dan u jutarnjim satima. Kraj usluge.

CIJENA PO OSOBI : 259,00 KM (za uplate do 01.03.)
299,00 KM (redovna cijena)

CIJENA UKLJUČUJE:

Prevoz turističkim autobusom, smještaj u hotelu 3* u Montecatini terme ili nekom drugom mjestu u regiji Toskane, na bazi 2 noćenja sa doručkom, posjete prema programu putovanja, pratilac grupe.

CIJENA NE UKLJUČUJE:

Posjeta Firenci sa razgledom grada (bez ulaznica), uz asistenciju vodiča 30 EUR, Posjeta Sieni sa razgledom grada (bez ulaznica) 20 EUR, Posjeta Pizzi sa razgledom grada (bez ulaznica) 15 EUR, putno zdravstveno osiguranje 10 KM, boravišna taxa koja se plaća na recepciji hotela - 4 € po danu i osobi, ukupno 8 eura

DOPLATE:

Doplata za jednokrevetnu sobu 120,00 KM

Doplata za dodatno sjedište u autobusu 120,00 KM



SUDEX tourism & events d.o.o
H.K.Gradaččevića bb
76250 Gradačac
Bosna i Hercegovina
Telefon: 00387 35 819 768
GSM: 00387 62 859 859
